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Ata da 068® Sessão Ordinária da 18® Legislatura da Câmara Municipal de Barra
do Garças - MT.

Ao 1° (primeiro) dia, do mês de outubro, do ano de 2018 (dois mü e dezoito),\i
20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis para
mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel Moreira
da Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Geralmino Alves
Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1° Secretário eleito. Observadas as exigências
regimentais, constatou-se "quórum" suficiente, momento em que o Sr. Presidente
pronxmciou a seguinte frase: - Sob a proteção de Deus e em nome do povo barra-
garcense, declaro aberto os trabalhos. Após a execução de um trecho Bíblico e do
Hino de Barra do Garças, mostrando imagens da cidade, o Sr. Presidente
cumprimenta a todos os presentes. Nesse instante, o Sr. Presidente lê e coloca e:
votação o Requerimento de Licença do Vereador Gustavo Nolasco Guimarães ern
01 de outubro de 2018, "Gustavo Nolasco Guimarães, requer licença de 30 (trinta)
dias a partir do dia 01.10.2018 do corrente ano, para cuidar de interesses
particulares", que depois de votado foi aprovado por unanimidade de votos.
Após, foi enviado a Mesa Diretora da Câmara Municipal, para que fosse exarado
Parecer. Exarado Parecer favorável, enviou-se para elaboração do Projeto de
Resolução. Na seqüência, o Sr. Presidente coloca em votação o parecer favorável
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, alusivo ao Projeto de Resolução
n° 029/2018, de 01 de outubro de 2018, de autoria da Mesa da Câmara Municipal,
que "Dispõe sobre licença de vereador", que depois de votado foi aprovado por
unanimidade de votos. Sem demora, o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto
de Resolução n° 029/2018, de 01 de outubro de 2018, (Gustavo Nolasco

Guimarães. Convocação 1° Suplente), que após ser votado foi aprovado, por
imanimidade de votos. Em anexo ao Projeto de Resolução n° 029/2018, está um
documento assinado pelo 1° Suplente de Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho,
à Mesa da Câmara Municipal dizendo que por razões de cunho pessoal e por
questões de doença na família, não tem interesse, no momento, de ocupar o cargo
de Vereador, que seria a vaga oritmda do pedido de licença do titular Vereador
Gustavo Nolasco Guimarães. Dando seguimento, o Sr. Presidente coloca em
votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
alusivo ao Projeto de Resolução n° 030/2018, de 01 de outubro de 2018, de autoria
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da Mesa da Câmara Municipal, que "Dispõe sobre licença de vereador", que
depois de votado foi aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Sr. Presidente
coloca em votação o Projeto de Resolução n° 030/2018, de 01 de outubro de 2018,

(Gustavo Nolasco Guimarães. Convocação 2° Suplente), que após ser votado foi
aprovado, por imanimidade de votos. Então, o 2° Suplente de Vereador Vinícius
Tinan Dantas, se dirigiu ao Plenário com seu Diploma e Declaração de Bens, para
conferência da Mesa Diretora, a qual, imediatamente atestou a veracidade da
documentação e convidou o mesmo para prestar o seu compromisso de Posse.
Assim, o Sr. Presidente declarou o 2° Suplente de Vereador Vinícius Tinan Dantas
empossado no cargo de Vereador. Posteriormente, o Sr. Presidente coloca em
votação no Plenário, o pedido para que o Vereador Vinícius Tinan Dantas
substitua o Vereador Licenciado Gustavo Nolasco Guimarães, no cargo da
Presidência da Comissão de Economia e Finanças, o qual, depois de votado foi
aprovado por imanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente passou a
palavra ao 1° Secretário, para a leitura das correspondências recebidas e
expedidas. O mesmo cumprimentou a todos os presentes, e após iniciou a leitura
das correspondências, com os Ofícios Expedidos. Ofícios n°s. 963/18 a 987/18-
Moção de Aplausos n° 099/18 aos atletas da escola Coopema; Ofício n ° 989/18-
indicação ao Secretário de Transporte e Serviços Públicos Sr. César Natal
Magrini; Ofício n ° 990/18- indicações ao Prefeito Municipal Roberto Farias;
Ofício n ° 991/18- indicações ao Coordenador Municipal de Trânsito; Ofício n°
992/18-indicações ao Secretário de Planejamento e Obras Sr. Agvailton Alves
Júnior; Ofício n° 993/18-indicação a empresa Brasileira de Correios e Telégrafos;
Ofício n° 994/18-mdicação ao Secretário de Educação Alberico R. Lima; Ofício n°

995/18-indicação a Secretária de Finanças Sra. Lucely de Souza Cruz Torres;
Ofício n° 996/18-mdicação a Secretária de Administração Sra. Patrícia P. Saraiva;

Ofício n° 997/18-indicações ao DNIT/MT; Ofício n° 998/18-requerimento ao
Secretário de Planejamento e Obras Sr. Agvailton Alves Júnior; Ofício n° 999/18-
requerimento ao Chefe de Gabinete Sr. Ceorge Câmara Maia; Ofício n° 1000/18-
requerimentos ao Prefeito Municipal Roberto Farias; Ofício n°. 1001/18-Moção de
Aplausos n° 101/18 ao Náutico Clube Baé do Araguaia; Ofícios n°s. 1022/18 a
1030/18-Moção de Aplausos n° 103/18 aos profissionais da Escola Estadual
Senador Füinto MuUer; Ofício n°. 1031/18-Moção de Aplausos n° 104/18 a Escola
Estadual Fleronides Araújo; Ofício n°. 1032/18-Moção de Aplausos n° 105/18 a
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CMEB Francisco Antonio Marcucd; Ofício n°. 1033/18-Moção de Aplausos n°
106/18 ao CMEB Helena Esteves; Ofícios n°s. 1034/18 a 1050/18-Moção de
Aplausos n° 107/18 aos profissionais da segurança pública de Barra do Garças;
Ofício n°. 1051/18-Moção de Aplausos n° 108/18 ao Secretário de Educação
Alberico R. Lima; Ofício n°. 1052/18-Moção de Pesar n° 109/18 aos familiares da
Sra. Aruza C. Sousa Barbosa; Ofício n° 095/18, de 25/09/18, encaminha ao Sr.

Antonio Moura Filho-Delegado de FoHcia, cópia da Resolução n° 024/18,
Correspondências Recebidas. Ofício n° 051/2018/SMUP-BG, de 25/09/18, do
Secretário Municipal de Urbanização e Paisagismo Sr. Lúcio Violin Junqueira, ao
Presidente da Câmara Municipal Sr. Miguel Moreira da Süva, encaminha
resposta a Indicação n°. 255/18; Memorando n° 389/SEFIN/2018, de 27/09/18, da

Secretária Municipal de Finanças Sra. Lucely de Sousa Cruz Torres, ao Presidente
da Câmara Municipal Sr. Miguel Moreira da Silva, encaminha resposta ao
Requerimento n° 096/18; Memo. n° 80/SEPLAN/2018, de 27/09/18, do Secretário
Municipal de Planejamento Sr. Mauro Gomes Piauí, a Comissão de Economia e

Finanças da Câmara Mtmicipal, encaminha cópias dos documentos apresentados
na Audiência Pública das Metas Fiscais do 2° Quadrimestre de 2018; Revista

Gente Centro-Oeste, Edição 12, Ano VIR; Ofício n° 3-2065/2018/GIGOV/CB, de
06/09/18, do Coordenador de Filial e Gerente de Filial-Gerência Executiva e

Negociai de Governo de Cuiabá-MT Sr. Marcos Cardoso Alves e Ubiratan Alves
de Freitas, ao Presidente da Câmara Municipal Sr. Miguel Moreira da Silva, com
cópia ao Prefeito Municipal Roberto Farias, informa sobre crédito de recursos
financeiros-orçamento geral da União (R$ 127.988,10); Correspondência, de
27/08/18, do Google, à Câmara Municipal, oferece serviço de divulgação no
Google Ads. Cartas Expedidas. Correspondência, de 26/09/18, do Ver. Zé Gota-
PRB, ao Sr. Claudemir-Gerente Águas de Barra do Garças, solicita valorosos
préstimos, no sentido de revisar a situação atual da entidade Centro Espírita
Irmãos de Boa Vontade Bezerra de Menezes, quanto ao valor exorbitante cobrado
na conta de água da mesma. Terminada a leitura das correspondências recebidas
e expedidas, as mesmas permanecerão em arquivo à disposição dos nobres
Vereadores. A próxima etapa da Sessão Ordinária desta noite, que faz parte do
Grande Expediente, foi cancelada na transcrição desta Ata, pois o áudio da
referida Sessão não foi gravado, em virtude de um erro no programa de gravação.
Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o 1°
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Secretário efetuou a leitura dos segirintes Projetos: Projeto de Lei Complementar
n° 007/2018, de 26 de setembro de 2018, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que "Altera a Lei Complementar n° 084, de 01 de abril de 2005 e suas alterações
que dispõe sobre a estrutura organizacional da administração direta do Poder
Executivo e dá outras providências". Depois de lido foi enviado às Comissões de
Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Educação, Cultura,
Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei n° 046/2018, de 27 de setembro de 2018,
de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza o município de Barra
do Garças a celebrar convênio com a instituição de ensino Centro Educacional do
Sul da Bahia, para os fins que menciona". Depois de lido foi enviado às
Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei n° 047/2018, de 01 de outubr
de 2018, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre revogação
das leis que menciona e dá outras providências". Depois de lido foi enviado às
Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social. Seguindo os trabalhos, o Sr. Presidente coloca
em votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
referente ao Projeto de Resolução n° 027/2018, de 28 de setembro de 2018, de
autoria do Vereador Pedro Ferreira da Süva Filho-PRB, que "Outorga Medalha
de Honra ao Mérito Wilmar Peres de Farias-Prefeito Emérito de Barra do

Garças", que depois de votado foi aprovado por imanimidade de votos.
Rapidamente, o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Resolução n
027/2018, de 28 de setembro de 2018, (Sr. João Carlos Martins do Prado), que
após ser votado foi aprovado, por unanimidade de votos. Novamente, o Sr.
Presidente coloca em votação o parecer favorável da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, alusivo ao Projeto de Resolução n° 028/2018, de 28 de setembro
de 2018, de autoria do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho-PRB, que "Outorga
Medalha de Honra ao Mérito Maria de Lourdes Hora Moraes-1® Vereadora de

Barra do Garças", que depois de votado foi aprovado por unanimidade de votos.
Sem demora, o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Resolução n°
028/2018, de 28 de setembro de 2018, (Sra. Rosilene Lopes Rocha Cardoso), que
após ser votado foi aprovado, por unanimidade de votos. À título de informação,
o Projeto de Lei n° 037/2018. de 24 de setembro de 2018. de autoria do Vereador

Pedro Ferreira da Silva Filho-PRB, que "Dá nova denominação a via pública
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(Rua Sebastião Holanda Cavalcante), foi retirado de pauta, a pedido do autor, em
Sessão Ordinária da noite de hoje. Prosseguindo os trabalhos, iniciou-se a leitura
das Indicações, Moções e Requerimentos. Indicação n° 296/18 do Vereador
Geraknino A. Rodrigues Neto-PSB, ao Secretário de Transporte e Serviços
Públicos (solicita a colocação de tampa em uma galeria pluvial, na Av. Gabriel
Ferreira, na altura do n° 535, bairro Santo Antônio); Indicação n° 297/18 do
Vereador Valdei L. Guimarães-PDT, ao Secretário de Planejamento Urbano e
Obras (solicita a construção de meio fio e sarjetas, na rua Cristóvão de Jesus,
esquina com a rua do orvalho, bairro São José); Indicação n° 298/18 do Vereador
Francisco C. da Silva-PV, ao Prefeito Mimicipal (solicita a disponibilidade de
uma área, em favor da Igreja É A Casa de Deus, presidida pelo Missionário Jos
Adelmo Aciole, para a construção de um templo); Indicação n° 299/18 do
Vereador Pedro F. da Silva Fiüio-PRB e outros, ao Prefeito Mimicipal e Secretário
de Planejamento Urbano e Obras (sugere que seja realizada a pavimentação
asfáltica, com serviços de meios-fios e canalização das águas das chuvas, da rua
Domingos Mariano, localizada no bairro Serrinha, cuja via desemboca na rua 21);
Indicação n° 300/18 dos mesmos Vereadores, ao Prefeito Municipal, Secretário de
Planejamento Urbano e Obras e Secretário de Urbanização, Paisagismo e Meio
Ambiente (sugere que sejam realizados estudos com o objetivo de adequar a
rótula principal da comunidade de Vale dos Sonhos, para colocação de aparelhos
de academia para ginástica, construção de quadras esportivas para diversas
modalidades, calçadão no entorno da referida área para realização de
caminhadas e construção de um espaço coberto para eventos, e na
impossibilidade de atender à presente demanda de uma só vez, que seja, no
momento, implementado o calçadão e um espaço com aparelhos para ginástica,
enquanto se executa o restante); Indicação n° 301/18 dos mesmos Vereadores, ao

Prefeito Municipal, Secretário de Pesca e Agricultura e Secretário de
Desenvolvimento Rural, Indústria e Comércio (sugere que sejam realizado
estudos para aquisição de um Entreposto (Abatedouro) Móvel com módul
para abate de: suínos, bovinos, ovinos e caprinos e, outro Entrepos
(Abatedouro) Móvel para aves - equipamentos produzidos pela Embrapa em
parceria com outras Empresas, para atender aos pequenos e médios produtores
de nossa cidade e região, podendo inclusive avaliar a possibilidade de formação
de Consórcio - para ratear os custos - entre os Municípios da grande Barra, com
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sugestão, enumeramos: Barra do Garças, Araguaiana, General Carneiro,
Torixoréu e Pontal do Araguaia); Indicação n° 302/18 dos mesmos Vereadores,
ao Prefeito Municipal, Secretário de Planejamento Urbano e Obras e Secretário
de Urbamzação, Paisagismo e Meio Ambiente (sugere que seja realizado o aterro
e nivelamento do Campo de Futebol Society da Comunidade do Indianópolis e
Construção de Calçadão no entorno da referida área para realização de
caminhadas); Indicação n° 303/18 dos mesmos Vereadores, ao Prefeito Municipal
e Secretário de Planejamento Urbano e Obras (sugere a instalação de aparelhos
de ginástica, bem como de um parque infantil, em terreno da Escola "lida
Magaiewski" e na impossibilidade, não havendo impedimentos, em terreno da
Associação da Comunidade); Indicação n° 304/18 dos mesmos Vereadores, ao
Prefeito Municipal e Secretário de Planejamento Urbano e Obras (sugere que as
bocas de lobo da rua São Benedito, localizada no bairro Jardim Mariano, próxima
ao cruzamento da rua Moreira Cabral sejam mantidas com tampas de concreto e
desobstruídas em função da aproximação do período chuvoso); Indicação n°
305/18 dos mesmos Vereadores, à Presidência da ANATEL (solicita para que
intervenha junto as Operadoras de Telefone que atendem nossa região, para que
em caráter de urgência, urgentíssima, resolvam o problema da não
disponibilização de sinal de Telefonia Móvel nas comunidades de Barra do
Garças-MT: Vale dos Sonhos, Tabazul, Indianópolis e Toricueje, requerendo
ainda que nos seja dado retomo das medidas tomadas e do prazo para o
completo atendimento); Indicação n° 306/18 do Vereador Cleber F. Ferreira, ao
Secretário de Transportes e Serviços Públicos (solicita a colocação de Faixa de
Pedestres, na Av. Salomé José Rodrigues, em frente à Igreja Presbiteriana
Renovada); Indicação n° 307/18 do Vereador Celson J. da Silva Sousa-PV, ao
Diretor da empresa Garçastur (solicita extensão de linha de ônibus, passando na
Av. Salomé José Rodrigues, fixando um ponto de parada, em frente ao Ganha
Tempo); Indicação n° 308/18 do Vereador Alessandro M. do Nascimento-PRB,
Secretário de Planejamento Urbano e Obras (solicita a manutenção dos bueir
que estão sem grade, nas ruas Ver. Manuel Lopes e Francisco Albuquerque, no
bairro Jardim Pitaluga e ainda na Av. Ana Lira); Indicação n° 309/18 do Vereador
Alessandro M. do Nascimento-PRB e outro, a Secretária de Saúde e ao Secretário

Chefe de Gabinete (solicita que seja urgentemente instalado condicionadores d
ar e bebedouro adequado na recepção da UPA de Barra do Garças, solicitando
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mesmo pedido para a Casa de Velório); Indicação n° 310/18 dos mesmos
Vereadores, a Secretária de Turismo (solicita que seja providenciada a instalação
de mais placas orientativas, sinalizando os atrativos turísticos de nossa cidade,
haja vista a constatação por profissionais que atuam no trade turístico); Indicação
n° 311/18 do Vereador Alessandro M. do Nascimento-PRB e outros, ao Secretário
de Transporte e Serviços Públicos (solicita colocação de redutores de velocidade
na via de acesso ao bairro Zeca Ribeiro, desde a rotatória existente ao final da Av.
Brasília até o início da Av. Otacílio José dos Santos); Moção de Aplausos n° 110/18
do Vereador Cleber F. Ferreira-DEM, ao Dr. José Carlos Marion; Moção de
Aplausos e Boas Vindas n° 111/18 do Vereador Paulo C. Raye de Aguiar-PMDB,
ao Sr. Eloi Bauer Melo e sua esposa Sandra Nascimento dos Santos; Moção d
Aplausos e Congratulações n° 112/18 do Vereador Pedro F. da Silva Filho-PRB e
outros, aos policiais militares pertencentes ao 5° Comando Regional da PMMT-
(nomes em matéria); Moção de Aplausos e Congratulações n° 113/18 do Vereador
Pedro F. da Silva Fiüio-PRB e outros, aos membros da Segurança Pública, Polícia
Civil de Mato Grosso e Goiás, Bombeiro Militar, Polícia Rodoviária Federal,
Politec e Sispen de Goiás e Mato Grosso (nomes em matéria); Moção de Aplausos
n° 114/18 do Vereador Gabriel P. Lopes-PRB, ao Dr. André Vilela Martins de
Oliveira-Centermed; Moção de Aplausos n° 115/18 do Vereador Gabriel P.
Lopes-PRB, ao Dr. Rodrigo Moraes de Gusmão-Centermed; Moção de Aplausos
n° 116/18 do Vereador Gabriel P. Lopes-PRB, ao Dr. Wendell Sanchez Lacerda-
Centermed; Moção de Aplausos n° 117/18 do Vereador Gabriel P. Lopes-PRB, a
Dra. Helen Felice Guimarães-Centermed; Moção de Aplausos n° 118/18 do
Vereador Gabriel P. Lopes-PRB, a Dra. Elaine Maia Alves Borges-Centermed;
Requerimento n° 101/18, do Vereador Pedro F. da Silva Filho-PRB e outros, ao
Governador Pedro Taques, Secretário Estadual de Educação e Secretário
Estadual de Infraestrutura (solicita informações sobre reforma da escola estadu
Profa. Maria Nazareth Miranda Noleto); Requerimento n° 102/18, do Veread
Alessandro M. do Nascimento-PRB e outro, a empresa Águas de Barra do Garças
(solicita que nos apresente ações que estão sendo feitas para recapeamento
asfáltico em locais, onde a empresa danificou o asfalto para realização de seus
serviços e ainda não recuperou os mesmos). Em seguida, o Sr. Presidente colocou
em votação todas as proposições. Indicações, Moções e Requerimentos, que após
serem votadas receberam aprovação unânime. Terminada a Ordem do Dia, o Sr.
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Presidente passou a Palavra Livre e não havendo nenhum vereador ou cidadão

inscrito, declarou encerrado os trabalhos, cuja ata, se (^provada, receberá a
assinatura de quem de direito.

Camara
SemprePresente

barrad09arcas.mtteg.bit
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